
Epreuve 5 : Entourage (sur 5 points)
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Epreuve 6 : (Péri) métrage (sur 6 points)

Une stratégie possible consiste à tracer d'abord les quatre côtés des carrés où figure un 4, puis de s'interdire 
d'en tracer sur les carrés contigus où figure un 1, ainsi les carrés où figure un 3 des deux premières colonnes 
s'imposent... la suite se fait de proche en proche naturellement. 
 

Il y a sept polygones qui vérifient la condition imposée dont un croisé. 
Le polygone croisé, peu familier aux  élèves, n'a pas été retenu dans le barème.  


